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Практична підготовка є важливим компонентом освітньо-професійної програми, що

сприяє інтеграції теоретичних знань з реальними виробничими умовами та

орієнтована на формування і вдосконалення фахових і загальних компетентностей

здобувачів вищої освіти, спряє розвитку практичних умінь, адаптацію до умов

професійної діяльності, розвитку навичок самостійного ухвалення рішень, ефективної

командної взаємодії та відповідального підходу до виконання професійних завдань.
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Виробнича практика дає змогу здобувачам вищої освіти реалізувати набуті знання

та набути цінного досвіду роботи в професійному середовищі.

З 20 січня по 1 лютого 2025 році здобувачі вищої освіти за освітньою програмою

Хімічні технології та інженерія проходили практичну підготовку на базі провідних

підприємств і установ Хмельниччини. Серед них: ТОВ «НВП» АРТХІМ, ТОВ «СНЕ.Т»,

Хмельницький НДЕКЦ МВС України, Державна екологічна інспекція у Хмельницькій

області, ДП «Новатор» та інші організації, що забезпечують якісне поглиблення

теоретичних знань у реальних виробничих умовах.

Під час виробничої практики здобувачі вищої освіти групи ХТІ-21-1 та ХТІ-22-1

ознайомилися з технологічними процесами, організацією виробничої діяльності,

контролем якості продукції та особливостями її реалізації. А також брали участь у
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виконанні завдань, зокрема у проведенні лабораторних досліджень, аналізі хімічних

властивостей матеріалів за допомогою сучасного обладнання тощо.

7 лютого 2025 року відбувся захист виробничої практики здобувачів вищої освіти

груп ХТІ-21-1, ХТІ-22-1 освітньої програми «Хімічні технології та інженерія». У складі

комісії працювали: декан факультету технологій і дизайну, кандидат технічних наук,

доцент, Тетяна Іванішена, завідувач кафедри хімії та хімічної інженерії, доктор

технічних наук, професор Ольга Параска та асистент кафедри хімії та хімічної

інженерії Віта Негоруй. Під час захисту здобувачі вищої освіти представили

результати виконаної роботи, продемонструвавши здобуті практичні навички та

вміння, а також підходи до вирішення завдань, що ставились під час проходження

практики.
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Висловлюємо подяку керівникам підприємств за багаторічну співпрацю та активну

участь у підготовці фахівців за освітньою програмою «Хімічні технології та інженерія».

Вітаємо здобувачів вищої освіти з успішним захистом виробничої практики та бажаємо

подальших успіхів у професійному розвитку.

Кафедра хімії та хімічної інженерії
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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